

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE**

Nedjelja, 12. i 19. rujna 2010. - Broj 7

Dvadeset i četvrta nedjelja kroz godinu

Iz današnjeg Evandjelja (Lk 15, 11-32)

Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastaje ljuta glad u onoj zemlji te on počne oskudijevati. Ode i približi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.«Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca mogu imati kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svom ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'« »Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite pa da se pogostimo i provedemo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i

Kratka misao uz Evanđelje 24. nedjelje kroz godinu

Današnje evanđelje nam otkriva tajnu obraćenja, koja je prije svega jedno teološko pitanje, a tek u drugom koraku potreba duhovnog iskustva. Obraćenje nije naš prvi korak prema Bogu, već prije svega korak Boga prema svakome od nas. On je Bog, koji poput pastira kreće na put tražiti izgublenu ovcu, a “u pustinji” ostavlja ostale ili poput one žene, koja ne može dočekati jutro da bi potražila svoju drahmu već “pali svjetiljku i posprema kuću” da bi je pronašla. Stoga, kao što otac “već izdaleka opaža” svoga sina, “trči mu u susret” i “pada mu oko vrata”, kao što pastir koji “traži izgublenu ovcu”, a žena “brižno traži” drahmu, tako i mi u svim tim slikama gledamo Boga, koji nas je našao dostojnima povjerenja i ljubavi. Bitno je, prepustiti mu se odnosno obratiti se.

14. rujna se slavi blagdan ...

Uzvišenja Svetoga Križa

Blagdan uzvišenja svetoga križa potječe iz Jeruzalema gdje je car Konstantin dao izgraditi baziliku Uskrsnuća nad grobom Isusovim i ona je bila posvećena 13. rujna god. 335. Carica Jelena otkupila je dio izvornog križa god. 320. te ga povjerila na čuvanje u toj bazilici. Kršćani Jeruzalema, sutradan nakon godišnjice posvete te bazilike, tj. 14. 9., izlagali su tu svetu relikviju te joj se klanjali. Perzijska je vojska otela relikviju god. 614., ali ju je car Heraklije uspio povratiti te ju je 3. svibnja god. 628. svečano donio u Jeruzalem. Iz Jeruzalema blagdan se vremenom proširio među kršćane Zapada. Za sve kršćane, križ Kristov simbol je spasenja.

Evanđelje 25. nedjelje kroz god. (Lk 16, 10-13)

U ono vrijeme, reče Isus: Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prijanjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 12.09. — 24. nedjelja kroz godinu, Ime Marijino

M 9 h za župu i župljane
M 19 h + Marica Lodeta
R 11 h + Franjo i Ana Krznarić
M Ledine 11 h po nakani darovatelja

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Sakrament kršćanske ženidbe sklapaju PETER SNELEC iz Hrastine Samoborske i MELANIE FELETAR iz Molvi. Vjenčat će se 2. listopada 2010. u Molvama.

Ponedjeljak, 13.09. — Sv. Ivan Zlatousti

M 19 h + Ivan i Marta Kolar

Utorak, 14.09. — Uzvišenje Svetog Križa

M 19 h + iz ob. Lončar i Šanjić; + Anka Cenkovičan

Srijeda, 15.09. — BDM Žalosna

M Kap Žalosne Gospe 7.30 h + Roza i Josip Peić; Martina, Mijo i Terezija Krznarić
M 19 h + Katarina Kokša

Četvrtak, 16.09. — Sv. Kornelije i Ciprijan

M 19 h + iz ob. Josipa Kopričanec

Petak, 17.09. — Sv. Robert Belarmin

M 19 h + roditelji Cenkovičan i + Kata Pintar

Subota, 18.09. — Sv. Josip Kupertinski

KMB 18 h Zahvala generacije '1970. (40 god. života)
KMB 19 h + Franjo Čelik

Nedjelja 19.09. — 25. nedjelja kroz godinu

M 9 h za župu i župljane
M 19 h + Stjepan i Ana Kokša i Franjo, Franca (ž) i Mijo Vincek
R 11 h + Mato i Kata Hegedušić

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Sakrament kršćanske ženidbe sklapaju DAMIR KOPRIČANEC iz Molvi i JELENA ZDELAR iz Novigrada Podravske. Vjenčat će se 25. rujna 2010. u Novigradu Podravskom.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 19.09. — 25. nedjelja kroz godinu

M 9 h za župu i župljane

M 19 h + Stjepan i Ana Kokša i Franjo, Franca (ž) i Mijo Vincek

R 11 h + Mato i Kata Hegedušić

Ponedjeljak, 20.09. — Sv. Andrija Kim

M 19 h + Martin i Ivan Hontić

Utorak, 21.09. — Sv. Matej apostol

M 19 h + Mato Gazdek i roditelji (Pecik?)

Srijeda, 22.09. — Sv. Toma Vilanovski

M 19 h + Ivan Peti i Ana i Petar Kokša

Četvrtak, 23.09. — Sv. Lino, papa

M 19 h + Josip i Katarina Kovačić; + Darko Petrinić

Petak, 24.09. — Gospa od Otkupljenja

M 19 h + Mijo Franjo

Subota, 25.09. — Sv. Aurelija

KMB 19 h + Mato, Katarina i Martin Dolenc

Nedjelja 26.09. — 26. nedjelja kroz godinu; Sv. Kuzma i Damjan

M 9 h za župu i župljane

M 19 h Mato i Ivan Kolar i roditelji

R 11 h

OSTALE OBAVIJESTI

MARIJA FEST 2010. održat će se 10. listopada 2010. u našoj župnoj crkvi. Za tu prigodu pohodit će nas naš varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak i predslaviti svetu misu u 17.30 sati. Župljanima preporučam u molitvu uspjeh ovog festivala duhovne pjesme.

Sljedeći Župni listić izlazi u nedjelju 3. listopada 2010.

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik